

COMUNICADO II
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 0012/2021 – RENOVAR

ERRATA

Solicitamos adotar as seguintes correções relativamente à citação/numeração dos Apêndices. Tais correções são apenas formais, não havendo qualquer interferência no conteúdo dos documentos.

Item 5. Legislação Aplicável – página 6

- Onde se lê “Apêndice 3”, leia-se “Apêndice III”

Item 7.2 – página 6

- Onde se lê “Apêndice 2”, leia-se “Apêndice II”

Item 7.3 – página 6

- Onde se lê “Apêndices 4 e 5”, leia-se “Apêndices IV e V”

Item 8. Produtos Esperados – Produto 2 – página 7

- Onde se lê “Apêndice 5”, leia-se “Apêndice V”

Página 18

- Onde se lê “APÊNDICE 18”, leia-se “APÊNDICE IV”

Página 19

- Onde se lê “APÊNDICE”, leia-se “APÊNDICE V”

Brasília (DF), 24 de novembro de 2021

Pregoeiro